



В Новочебоксарске бывший сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки от осужденного



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии № 3, расположенной в городе Новочебоксарске. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия), ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2022 года по март 2023 года мужчина, являясь сотрудником ФКУ ИК-3 УФСИН России по Чувашской Республике, получил от одного из осужденных незаконное денежное вознаграждение в сумме более 29 тыс. рублей за пронос на территорию колонии сотового телефона и других предметов, запрещенных к использованию осужденными в исправительном учреждении, которые передал последнему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факт противоправной деятельности фигуранта выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками подразделения собственной безопасности УФСИН России по Чувашской Республике и регионального УФСБ.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 2 года, а также лишением специального звания «прапорщик внутренней службы».

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1834365>